THKE

[

AR - TR EFAE R X XX R 1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132446A661111053
(ERIES H18B
FriE BEMEREEE

X 5 & A
[ ] twssenxs
- IBSERIERRS (BPRRSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS

TEFDADKESOERT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/2,500

X TERFDHDORES KR TRRESNDIHRIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEEAALEZLOTY, 1 / 2 .% *E |$_
Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT, i
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,



TEFOAODKESS—E

(BE=HE] BAWRZRDIERE |RERBOBHE
1. TEREOFMEIBEOD S RUERSIZLYR D ERABTES  [132446A661111053
j]d)lZﬁj‘%EEEG)EEHﬁ éﬁ’bf:ziﬁwwﬁﬁﬁ{’ﬂ'\bfb‘%o yr— ey
i o 2 o 2 2. THREBIERRENI-BTIBREEHTS BIRES SR
(A) BENIZEBHAAM00N/ MEEZ 5 XIFEDHEBD 71 DEANEKN/m) (B) #HEE AT A HX B D HTED I DRAMEKN/ M) BEYDEES EERDBICHT-Y . LYK = = e =
(B) (AN LHREYIMEAT HBEDLREDDS(m) (F) EN LR EYI AT HBEDLEEDEI(m) B AN AR A [ 2 55 B B o 7 A FTTE BEHNEHMEE
() BBI=& 5 H A5 100kN/ i LT DR DB T D H DBAERN/ ) (Q) #HE ALl T DR EIED 1 DB ABKN/m) ENLREIBE LAHR T BEBHRIHA T
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DRERHENSEETHENTED,
METHLIYTHOLTREEDHOAES SMEFHBAD T EZEDADKRES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (B) (F) (@) (H) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
1) 155.7 1.0 99.4 1.0 16.0 3.2 15.2 3.0 155.7 1.0 96.9 1.0 16.0 3.2 14.9 2.9
(2) 137.6 1.0 99.9 1.0 - - 13.1 2.6 137.6 1.0 96.5 1.0 - - 13.1 2.6
(3) - - 67.9 1.0 - - 11.1 2.2 - 67.9 1.0 - - 11.1 2.2
2/ 2 B R

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E

BATWD=0,

THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,
HWMEOHHEED 3.0ImDIFE, ERAAISLY 3.0 ERRSNFETA. EEE ImEBITNSH.
TN ImEBADRE THELET,




